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Příběh 8 kamarádů

Na jednom krásném místě na Zemi se nachází

vesnice, kde žije osm veselých kamarádů. Tito 

kamarádi rádi tráví své dny objevováním, učením a 

hraním. 

Pojďte se s nimi seznámit. Tinka je tyrkysová, Olly je 

oranžový, Danni je tmavě modrá, Ginny je zelená, Yara 

je žlutý, Lumi je světle modrý, Petra je fialová a Rumi 

je růžová. Děti, poznáte je všechny na plakátu s 

planetou? 

Každý z kamarádů se zabývá zajímavými věcmi, o 

které se rádi dělí mezi sebou a rádi by je představili i

vám, dětem. 
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Dnes si budeme hrát s Tinkou. Tinka se zajímá o 

planetu Zemi a o to, jak se o ni starat. Tinka inspiruje

kamarády k tomu, aby viděli krásu v každém listu, 

naslouchali zvuku každé dešťové kapky a vážili si

chladu vánku a veškerého bohatství, které nám Země

dává. 

Nyní by vás Tinka ráda pozvala k aktivitě "Láska k 

Zemi". Jste připraveni na dobrodružství s 8 

kamarády? 

Zvládnete spočítat, kolik jich je dohromady? 7 a 

Tinka… takže? Výborně – je jich 8! Tak pojďme na to!

Tinka, aktivitě ”Tinky láska k Zemi”, modulu 1, 
Udržitelnost od začátku, aplikace: ECE Academy
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Je čas seznámit se s dalším kamarádem. Vzpomínáte si 
na Ollyho? Olly je ten jasně oranžový! A už se moc těší, že 
nám dnes ukáže něco, co bude pro vás možná nové. 

Olly je rád venku, užívá si sluníčka, trávy, stromů, a 
dokonce i deště. Pokaždé, když jde Olly ven, objeví něco 
nového a zábavného. Může to být malé nebo i velké 
dobrodružství. 

A co vy děti? Také rádi zkoumáte přírodu? Když jde 8 
kamarádů ven do přírody, všímá si spousty věcí. Třeba 
listů rozličných tvarů, ptáků všech barev a malých broučků 
na zemi. 

Olly rád vypráví kamarádům příběhy o každé věci, kterou 
společně najdou. Dnes by vám rád ukázal zábavné 
aktivity v přírodě. Jste připraveni? Jste zvědaví, co 
všechno najdeme? Pojďte se s 8 kamarády vydat na 
dobrodružnou výpravu. 

Zvládnete spočítat, kolik jich je dohromady? 7 a Olly… 
takže? Výborně – je jich 8! Tak pojďme na to!

Olly, aktivitě ”Ollyho dobrodružství v přírodě”, modulu 2, 
Udržitelnost od začátku, aplikace: ECE Academy
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Ještě jednou tě zdravím, mladý objeviteli! Dnes se seznámíme s 
tmavě modrou Danni! 

Stejně jako Olly který miluje přírodu a se kterým jste se seznámili 
dříve, Danni má zase ráda sbližování lidí a ráda buduje prostředí, 
kde si lidé pomáhají. 

Mezi 8 kamarády to znamená, že si společně povídají, starají se 
jeden o druhého tak, aby jim bylo příjemně, a hrají si spolu. Co 
myslíte děti, není to úžasné, jak jsme každý jiný a výjimečný? 

Skupina 8 kamarádů se ráda schází a říká si navzájem příběhy z 
jejich blízkého okolí i ze vzdálených míst na Zemi. Poznávají různé 
písničky, tance a jedlé dobroty z celého světa. Danni jim, a teď i 
vám, ráda ukazuje krásu každé kultury. Děti, máte nějakou 
oblíbenou písničku nebo tanec, který se vám líbí? 

Danni vás zve na cestu, která vás provede napříč kulturami a po 
celém světě, a to přímo z místa, kde se právě nacházíte. Jste 
připraveni připojit se k 8 kamarádům na tomto úžasném kulturním 
dobrodružství? 

Zvládnete spočítat, kolik jich je dohromady? 7 a Danni… takže? 
Výborně – je jich 8! Tak pojďme na to!

Danni, aktivitě ”Danni cesta za kulturními souvislostmi”, modulu 3, 
Udržitelnost od začátku, aplikace: ECE Academy
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Příběh 8 kamarádů je zase tady! Uhodnete, kdo je na řadě? Je to 
Ginny, naše kamarádka v zeleném. 

Ginny má zvláštní zájem o ekonomiku. Děti, co se vám vybaví, když 
slyšíte slovo ekonomika? Je to slovo, které může znít zvláště, ale ve 
skutečnosti se týká něčeho, co všichni známe – znamená to, jak se ve 
světě věci vyrábí, prodávají a nakupují. 

Ginny ráda přemýšlí o tom, jak věci používáme a jak je můžeme 
využívat lépe a třeba si je i půjčovat. Ginny si ve vesnici zřídila 
speciální obchod. Kamarádi do něj mohou přinést něco, co už 
nepoužívají, a vyměnit to za něco jiného. Tímto způsobem se věci více 
využijí a nepřijdou nazmar. 

Ginnin obchůdek není jen místem pro obchodování, je to místo pro 
učení, pro pochopení hodnoty toho, co máme, a pro snižování 
množství odpadu. Prostřednictvím tohohle obchůdku se kamarádi učí, 
jak je důležité znovu používat, přerozdělovat a recyklovat, stejně jako 
to dělá Ginny. 

A teď už se nemůže dočkat, až se s vámi podělí a pozve vás na svoji 
aktivitu s názvem Zero Waste, to znamená „o žádném odpadu“. Jste 
připraveni se přidat k 8 kamarádům? 

Zvládnete spočítat, kolik je kamarádů dohromady? 7 a Ginny… takže? 
Výborně – je jich 8!

Ginny, aktivitě ”Ginny Zero Waste aktivita”, modulu 4, 
Udržitelnost od začátku, aplikace: ECE Academy
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Hádejte, kdo je zpět s dalším napínavým dobrodružstvím? Je 
to žlutý Yara, který nás chce naučit něco mimořádného - jak 
pečovat o naši krásnou planetu Zemi. 

Naše Země je velká skládačka, a důležitý je každičký dílek, od 
nejvyšších stromů až po nejmenší mravence. 

Dnes chce Yara prozkoumat něco, co je všude, a přesto je to 
magické a tajemné – vodu! 

Yara miluje řeky, déšť, a dokonce i vodu, kterou pijeme z 
kohoutku. Děti, věděli jste, že naše voda je tak stará, že tu 
byla už v době, kdy po Zemi běhali dinosauři? Je to pravda! A 
ta samá voda tu bude i pro naše vnoučata. 

Yara nám chce pomoci pochopit tento úžasný koloběh vody a 
vysvětlit, proč bychom měli s vodou zacházet opatrně. Je to 
velká součást skládačky naší Země! 

Jste připraveni na dobrodružství? Yara vás zve na svůj 
důkladný vodní průzkum! Pojďte se s 8 kamarády ponořit do 
úžasného světa vody! Zvládnete spočítat, kolik jich je 
dohromady? 7 a Yara… takže? Výborně – je jich 8! Tak pojďme 
na to!

Yara, aktivitě ” Yarovo holistické prozkoumávání vody”, modulu 5, 
Udržitelnost od začátku, aplikace: ECE Academy
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Je čas vydat se na novou cestu s 8 kamarády. Kdo je připraven vás 
přivítat jako další? Je to Lumi, světle modrý jako nebe, náš kamarád, 
který chce být součástí světa! 

Lumi nám připomíná přátelství a laskavost k sobě i k Zemi. Děti, co 
podle vás dělá dobrého přítele dobrým přítelem? 

Lumi je kamarád, který vás rozveselí, když je vám smutno, pomůže 
vám najít ztracenou hračku a vyslechne vás, když něco vyprávíte. 
Stejně jako je Lumi dobrým přítelem pro své okolí, chce být i dobrým 
přítelem pro celý svět, chovat se ke všem laskavě a starat se o 
přírodu. 

Lumi rád bere své kamarády za napínavým dobrodružstvím. Každé z 
nich je příležitostí k objevování nových věcí, poznávání různých lidí a 
míst, pochopení, jak důležité je starat se o naši planetu, a také 
hledání a nalézání toho, jak být lepšími přáteli planety Země i lidí z 
daleka. 

Lumi už se nemůže dočkat, až se s vámi podělí o poznatky z 
objevování pestrého světa. S nadšením vás zve, abyste se k němu a 
jeho kamarádům připojili na jejich neuvěřitelné cestě barevným 
světem. 

Zvládnete spočítat, kolik jich je dohromady? 7 a Lumi… takže? 
Výborně – je jich 8! Tak pojďme na to!

Lumi, aktivitě ”Lumiho barevný svět”, modulu 6, 
Udržitelnost od začátku, aplikace: ECE Academy
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Kdo je dalším kamarádem, který se s vámi moc rád 
seznámí? Je to fialová Petra, kamarádka, která si nade 
vše cení týmové práce, spolupráce a partnerství. Učí nás, 
že společných cílů dosáhneme snáze, když budeme 
spolupracovat. 

Děti, co si myslíte, že to znamená spolupracovat? Jak se 
vám dohromady spolupracuje? Je to snadné, nebo 
náročné? A když se nám to zdá obtížné, co s tím můžeme 
dělat? 

Petra ráda naslouchá různým pohledům, protože ví, že 
každý může mít přínosné nápady. Zatímco se připravujete 
na další dobrodružství, Petra se nemůže dočkat, až vás 
přivítá v její veselé partě. Zve vás, abyste se připojili k její 
světové výpravě za přátelstvím. 

Jste připraveni připojit se k 8 kamarádům a navázat 
přátelství a partnerství po celém světě? 

Zvládnete spočítat, kolik jich je dohromady? 7 a Petra… 
takže? Výborně – je jich 8! Tak pojďme na to!

Petra, aktivitě ” Petry výprava za globálním přátelstvím”, modulu 7, 
Udržitelnost od začátku, aplikace: ECE Academy
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Je čas setkat se s Rumi, růžovou kamarádkou plnou energie a radosti 
z dobrých změn. 

Děti, udělaly jste během tohoto kurzu něco, co může být dobré pro 
Zemi a vést k něčemu většímu? Možná jste se hlouběji spojili s 
přírodou, poznali různé kultury, snížili množství odpadu nebo podnikli 
kroky k ochraně vody. Nebo jste možná něco vyráběli společně s 
kamarádem nebo jste spolupracovali s někým z jiné školky. 

Pokud ano, stali jste se tvůrci změn, tak jako my, 8 kamarádů! 

Rumi často vyzývá své kamarády, aby se spojili pro společné tvoření. 
Ať už je to dobrodružství v přírodě s Ollym, den v obchodě Ginny nebo 
multikulturní festival, který pořádá Danni, Rumi inspiruje své 
kamarády, aby do každého úkolu vložili své jedinečné dovednosti a 
zájmy. 

Stejně jako se osm kamarádů spojilo, aby vytvořili pozitivní změny, 
chce Rumi, abyste si uvědomili, že můžete být změnou, kterou si 
přejete ve světě vidět. Nyní je řada na vás, abyste se připojili k Rumi a 
jejím dalším kamarádům a změnili svět, aby byl ještě lepší! 

Na závěr našeho společného dobrodružství nám Tinka, Olly, Ginny, 
Yara, Lumi, Petra a Rumi chtějí připomenout sílu týmové práce a to, 
že společně mohou kamarádi dosáhnout čehokoli! Vydejme se na 
další dobrodružství! Nyní na Rumi otiskování dlaní! 

Zvládnete spočítat, kolik je kamarádů dohromady?7 a Rumi… takže? 
Výborně – je jich 8! Tak pojďme na to!

Rumi, aktivitě ” Rumi otiskování dlaní”, modulu 8, 
Udržitelnost od začátku, aplikace: ECE Academy
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